
 
 
Sarah Nicole Kingma, Hotel Dean Hamlet, Malta 

 
Strávila jsem 4 týdny na Maltě ve městě St. Julian’s. Tato možnost mi byla poskytnuta díky 
Střední škole designu a módy Prostějov a programu Erasmus+. 
 
Pracovala jsem pro hotel Dean Hamlet. Soustředila jsem se na grafické práce. Hlavním 

úkolem bylo vytvořit nové a modernější logo a k němu 
kompletní logomanuál. Měla jsem možnost pracovat sama 
a sama si práci rozdělit a rozplánovat, ale zároveň jsem 
komunikovala na denní bázi s majitelem hotelu. 
Z pracovního hlediska jsem se více zorientovala v 
samotných grafických programech. Naučila jsem se různé 
nové funkce a zkratky. Používala jsem hlavně Adobe 
Illustrator a Adobe Photoshop. Znalosti ze školy mi celý 

proces usnadnily. Za celý měsíc jsem si vyzkoušela tvoření něčeho 
obsáhlého. Komunikovala jsem na denní bázi s majitelem hotelu a 
soustředila se na jeho požadavky. Naučila jsem se lépe vytvářet 
kompromisy a naplňovat prosby majitele. Celkově hodnotím stáž 
pozitivně. Doporučuji každému, kdo si chce vyzkoušet pracovat v cizí 
zemi a rozvíjet se jak osobnostně, tak profesně. 
Kolektiv na pracovišti byl moc fajn. Komunikace byla bez potíží a 
pokud se objevil jakýkoliv náznak problému, vše se vždy 
vyřešilo. 
 
Společně s mojí spolubydlící jsme bydlely v hotelu. Jídlo tam bylo moc fajn. Personál hotelu 
byl velmi vstřícný, vždy nám se vším poradil, zajímal se a snažil se nám pobyt co nejvíce 
zpříjemnit. Ubytování, stravování, dopravu, kapesné i letenky jsme měli hrazené z grantu. 
Ve volném čase jsem se procházela po místech v okolí a hledala pláže, kde relaxovat. Byla 
jsem se podívat i na různá historická a turistická místa. Například Vallettu, Florianu, Mdinu, 
Marsaxlokk, Blue Lagoon, Comino, Sliemu, Popeye Village. 
 
Před samotným odjezdem na stáž jsme absolvovali přípravné kurzy, ve kterých jsme si 
rozšiřovali slovní zásobu a byly nám poskytnuty všechny potřebné informace ke stáži, a také 
tipy na místa, která jsme na stáži navštívili. 
 
Ze stáže si určitě odnáším spoustu vzpomínek – dobrých, ale i pár nepříjemných zážitků. 
Dozvěděla jsem se více o místní kultuře, lidech a daném pracovním oboru. Nejdůležitější je, 
jak si to v hlavě nastavíte, jak moc si to užijete a jaké zkušenosti si odnesete. Účast na stáži 
doporučuji každému, kdo si chce vyzkoušet pracovat v cizí zemi a rozvíjet se jak osobnostně, 
tak profesně. 
 


